
●R６ 生徒（３年：８期生　2年：９期生　１年：10期生）　R5 生徒（３年：７期生　2年：８期生　１年：９期生）

R６ R５

教員
津山中学校は特色を明確にし、それを生かして魅力あ
る学校づくりを行っている。

83 83

保護者
津山中学校は特色を明確にし、それを生かして魅力あ
る学校づくりを行っている。

95 93

３年生 89 77

２年生 84 87

１年生 94 91

R６ R５

教員
津山中学校で働くことに充実感や満足感を持ってい
る。

78 89

保護者
津山中学校の生徒は津山中学校で学ぶことに充実感
や満足感を持っている。

94 93

３年生 93 84

２年生 86 90

１年生 94 91

R６ R５

教員
中学生と高校生との交流をはじめとする異年齢交流活
動は充実したものとなっている。

67 50

保護者
生徒会活動や十六夜祭、部活動などにおける中学生と
高校生との交流は、生徒の成長につながるものになっ
ている。

95 92

３年生 91 82

２年生 95 89

１年生 93 92

R６ R５

教員
津山中学校は、生徒が何事に対しても積極的に挑戦し
ようとする意欲を持たせるような指導を行っている。

94 89

保護者
津山中学校は、生徒がいろいろなことに積極的に挑戦
しようとする意欲を持つための指導に努めている。

92 88

３年生 83 78

２年生 86 79

１年生 68 75

R６ R５

教員 83 84

保護者 15
津山中学校の授業について信頼しており、安心して任
せている。

92 92

３年生 98 87

２年生 85 94

１年生 96 88

項目 評価事項
あてはまる合計%

わ
か
り
や
す
い

授
業

項目番号14・15・16の平均

5
先生はよりよい授業を目指し、生徒の学力がつくため
に努力をしている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

積
極
的
挑
戦

7

4
自分は今の学年になって、積極的に何かに挑戦したこ
とがある。

項目 評価事項
あてはまる合計%

異
年
齢
交
流

6

3
生徒会活動や十六夜祭、部活動などにおける高校生と
の交流は、自分の成長につながっている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

学
校
満
足
度

2

2
津山中学校で学ぶことに充実感や満足感を持ってい
る。

令和６年度津山中学校　学校評価アンケート３者比較と過年度比較

項目 評価事項
あてはまる合計%

魅
力
あ
る

学
校
づ
く
り

1

1
学校は特色を明確にし、それを生かして魅力ある学校
づくりを行っている。
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R６ R５

教員
本校の特色ある学習活動（サイエンス探究基礎、”イングリッシュ”
ロード、エクスプレッション、課題探究活動）は、生徒の思考力、発
信力、主体性を育成するために効果的なものになっている。

78 88

保護者
津山中学校の特色ある学習活動（サイエンス探究基礎、”イ
ングリッシュ”ロード、エクスプレッション）に、生徒は意欲的に
取り組んでいる。

87 85

３年生 81 73

２年生 82 83

１年生 83 81

R６ R５

教員
津山中学校は地域の人から関心・親しみ・信頼を持っ
てもらえるような情報発信をしている。

67 83

保護者
【１年生の保護者のみ】（入学前の印象について）津山
中学校は小学生や地域の人に十分情報発信（学習環
境・課外活動等について）をしていた。

77 61

R６ R５

教員 津山中学校のホームページをよく見る。 67 72

保護者 津山中学校のホームページをよく見る。 67 57

３年生 56 46

２年生 56 41

１年生 43 43

R６ R５

教員
津山中学校は魅力あるホームページ作りに取り組んで
いると思う。

83 88

保護者 津山中学校のホームページは魅力があると思う。 68 59

３年生 51 46

２年生 60 53

１年生 49 58

R６ R５

教員
現在行われている土曜活用（講座、模試・調査など）
は、生徒の学習への動機付けや学力の向上、たくまし
い生徒の育成に役立っている。

78 72

保護者
現在行われている土曜活用（講座、模試・調査など）
は、休日の学習への動機付けや学力等の向上に役
立っている。

68 71

３年生 59 43

２年生 60 63

１年生 76 69

R６ R５

教員
十六夜祭や登山やウォーキング大会などの行事は、生
徒の豊かな心の育成や体力向上に効果的なものと
なっている。

89 94

保護者
十六夜祭や登山やウォーキング大会などの行事は、生
徒の豊かな心の育成や体力向上に役立っている。

97 94

３年生 96 75

２年生 85 88

１年生 92 84

項目 評価事項
あてはまる合計%

登
山
等

22

13
十六夜祭や登山やウォーキング大会などの行事は、豊
かな心の育成や体力向上に役立っている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

土
曜
活
用

21

12
現在行われている土曜活用（講座、模試・調査など）
は、休日の学習への動機付けや学力等の向上に役
立っている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
魅
力

20

11 津山中学校のホームページは魅力があると思う。

項目 評価事項
あてはまる合計%

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
の
閲
覧

19

10 津山中学校のホームページをよく見る。

項目 評価事項
あてはまる合計%

地
域
へ
の

情
報
発
信

17

１年生 9
（入学前の印象について）津山中学校は小学生に対し
て十分に情報（学習環境・課外活動等について）を提
供していた。

84 82

項目 評価事項
あてはまる合計%

特
色
あ
る

学
習
活
動

13

項目番号６・７・８ の平均
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R６ R５

教員 教職員は共通理解のもとに進路指導を行っている。 50 61

保護者
津山中学校は将来の進路を考えるための情報提供を
十分にしている。

73 60

３年生 90 79

２年生 88 79

１年生 82 76

R６ R５

教員
津山中学校は生徒に対してあいさつの指導を行ってい
る。

72 83

保護者 津山中学校の生徒はあいさつがきちんとできている。 76 74

３年生 82 79

２年生 79 80

１年生 84 83

R６ R５

教員 津山中学校は生徒に対して服装の指導を行っている。 89 78

保護者 津山中学校の生徒は服装がきちんとしている。 91 93

３年生 85 82

２年生 94 77

１年生 95 94

R６ R５

教員 学校内は清掃・整理整頓ができている。 78 89

保護者 学校内は清掃・整理整頓ができている。 92 86

３年生 85 88

２年生 81 87

１年生 88 82

R６ R５

教員
津山中学校は悩みを抱えた生徒に対して連携して指
導を行っている。

89 83

保護者
子供の様子に不安を感じたとき、教員は保護者に対し
ても相談にのったり、十分なサポートをしたりしている。

75 65

３年生 87 57

２年生 65 81

１年生 77 68

R６ R５

教員
津山中学校は生徒に読書習慣を付けさせるための指
導を行っている。

83 89

保護者  津山中学校の生徒は読書の習慣が身に付いている。 71 67

３年生 87 83

２年生 83 85

１年生 83 90

項目 評価事項
あてはまる合計%

読
書
習
慣

33

27
津山中学校は、読書習慣が身につくように指導を行っ
ている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

教
育
相
談

37

24
津山中学校では、悩んだり困ったりしたとき相談できる
先生がいる。

項目 評価事項
あてはまる合計%

校
内
の
清
掃
状
況

32

23 自ら学校内は清掃・整理・整頓ができている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

服
装

28

19 津山中学校は正しい服装の指導を行っている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

あ
い
さ
つ

27

18 津山中学校はあいさつの指導を行っている。

項目 評価事項
あてはまる合計%

進
路
情
報
提
供

23

14
津山中学校は将来の進路を考えるための情報提供を
十分にしている。
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